# たんぽぽポスト・たんぽぽギャラリーの基本方針

## ホームページへのせる時、次のことに気をつけています。

たんぽぽっこの会では、ホームページへの掲載について、以下の点を基本方針として、 ご家族と掲載内容をご相談しております。また、個人情報保護につきましては、当院の 個人情報保護方針(https://www.hosp.med.osaka-u.ac.jp/privacy/) に準じています。

## ●プライバシーを守る基本方針

- ・お顔が分かる写真はのせない
- ・お名前やお名前にちかいニックネームはのせない

ホームページへ掲載する際には、"顔アイコン"でお名前の表現を代替させていただいております。"顔アイコン"は、ご家族に似顔絵を描いていただいたり、イラストから選んでいただいております。

#### ・ホームページへ勝手にのせたり、他のところで勝手に使わない

ホームページへの掲載前に、必ずメールにて最終の掲載内容をご確認いただき、ご承諾をいただいております。また、たんぽぽっこの会の活動を院内外で報告する際に、ホームページに掲載された内容を個人が特定されないプライバシーを保護した形でご紹介させていただく場合があり、その場合にも必ず事前にメールにてご承諾をいただいております。

### ●著作権法に触れない基本方針

### ・まんがやアニメのキャラクター、他の人が作った文章や写真はのせない

著作権法に触れる画像(イラスト・写真等)は掲載できませんが、お好きだったキャラクターなど掲載したいものがありましたら、ご家族とご相談しながら掲載できる形を工夫しております。

たんぽぽっこの会